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ورزش جهان

یک هفته پس از پیروزی درخشان 
منچستریونایتد مقابل سیتی در اولین 
حضور مایکل کریک به عنوان سرمربی 
در این فصل، یکی از سخت‌ترین 
بازی‌های این فصل شیاطین سرخ در 
ع این فصل  خانه صدرنشین بلامناز
لیگ برتر و لیگ قهرمانان یعنی آرسنال 
برگزار خواهد شد. کریک نمی‌توانست 
شروعی رویایی‌تر از پیروزی در دربی را 
تصور کند؛ جایی که تیمش با وجود ۳۲ 
درصد مالکیت توپ، امید گل ۲.۲۷ در 
برابر امید گل ۰.۴۵ سیتی را خلق کرد 
و با ۱۱ شوت و ۷ شوت در چهارچوب 
در مقابل ۷ شوت و یک شوت در 
چهارچوب سیتی، تیم برتر میدان بود؛ 
عملکردی که حالا هواداران یونایتد را 
به تداوم شگفتی‌سازی و درخشش در 
خانه آرسنال نیز امیدوار کرده است. 
اگر سه بازی به عنوان سرمربی موقت 
در سال ۲۰۲۱ پس از اخراج اوله‌گونار 
سولشر را هم در نظر بگیریم، کریک در 
چهار بازی روی نیمکت یونایتد تاکنون 
شکست‌ناپذیر بوده و یکی از بردهای 
خود را هم در همان دوره و با پیروزی 
۳-۲ مقابل آرسنال میکل آرتتا رقم 
زده است؛ هرچند که تیم این روزهای 
آرسنال تفاوت معناداری با تیمی دارد که 
کریک در آن فصل از پیش رو برداشت.

 آرسنال که با توجه به تساوی بدون 
گل مقابل فارست نتوانست از فرصت 
فوق‌العاده برای افزایش فاصله با 
سیتی و استون ویلا به ۹ امتیاز در صدر 
جدول استفاده کند، در میانه هفته با 

پیروزی ۳-۱ مقابل اینتر در ایتالیا رکورد 
خارق‌العاده ۷ برد متوالی اروپایی را 
برای نخستین بار در تاریخ باشگاه رقم 
زد. علاوه بر این، آرتتا آماری فوق‌العاده 
در تقابل‌‌های رودرروی لیگ برتری با 
یونایتد دارد و با ۸ پیروزی در ۱۲ بازی، در 
۶۷ درصد بازی‌های خود مقابل یونایتد 
برنده بوده است؛ بیش از هر سرمربی 
دیگری که حداقل ۵ بار مقابل یونایتد 

تیمش را به میدان فرستاده است.
 نکته جذاب این مسابقه، تقابل یکی از 
بهترین خطوط حمله لیگ با بهترین 
خط دفاعی لیگ است؛ یونایتد با وجود 
مشکلات دفاعی در این فصل، یکی از 
خطرناک‌ترین خطوط حمله را داشته 
و در گلزنی تیم سوم لیگ، در امید گل 
تیم دوم و در شوت و شوت در چهارچوب 
برترین تیم لیگ بوده است. در سمت 
مقابل اما آرسنال با اختلاف بهترین خط 
دفاعی را در اختیار دارد و در دو بازی اخیر 
مقابل لیورپول و فارست با وجود نتیجه 
ناامیدکننده بدون گل، حتی یک شوت 
در چهارچوب نیز به سمت دروازه این 
تیم شلیک نشده است. آنها در این 

پیش بازی

 
پالاس، نمونه دردناک  کریستال 
واقعیتی بی‌‌رحم در فوتبال مدرن 
است. باشگاهی که در ۱۷ مه ‌۲۰۲۵ به 
اوج تاریخ خود رسید و با پیروزی در 
فینال جام حذفی انگلستان مقابل 
قهرمانی  نخستین  منچسترسیتی، 
بزرگش را جشن گرفت. گل طلایی 
ابرچی ازه، الماس تراش‌خورده جنوب 
لندن، این رؤیا را محقق کرد. اما این 
شادی گذرا بود؛ پایان یک داستان 
خوش، آغاز یک فرسایش سریع و 

تلخ بود.
از آن روز تاریخی تا امروز، پالاس 
یکی‌یکی دارایی‌هایش را از دست داده 
است. ابتدا ابرچی ازه، قهرمان فینال، 
به آرسنال پیوست. سپس جایگاه 
این تیم در لیگ اروپا که سزاوارانه به 
دست آمده بود، به دلیل نقض قوانین 
مالکیت چندگانه یوفا از آنها گرفته 
شد. پس از آن مارک گوئهی، مدافع، 
کاپیتان و نماد دفاعی تیم، رایگان به 
منچسترسیتی، همان تیمی که در 
فینال شکستش داده بودند، پیوست 
و در آخر، الیور گلسنر، سرمربی موفق 
تیم، ماه‌ها پیش تصمیم به ترک باشگاه 
گرفت و حالا با اظهارنظرهای جنجالی، 

آشفتگی را به اوج رسانده است.

هر یک از این اتفاقات به تنهایی در 
اکوسیستم فوتبال قابل پیش‌بینی 
بود: انتقال یک ستاره به باشگاه بزرگتر، 
اجرای خشک قانون، یا خروج سرمربی 
جاه‌طلب. اما وقوع همزمان آنها پیامی 
خشن دارد: گویی فوتبال به عنوان یک 
ارگان سلسله‌مراتبی، از شادی یک 
باشگاه کوچک به وحشت افتاده و 
مصمم است آن را به جایگاه واقعی‌اش 
بازگرداند. این روند، لذت موفقیت را با 

تبعاتی سنگین عوض می‌کند.
این تراژدی تنها مربوط به پالاس 
نیست، بلکه هشداری برای تمام 
باشگاه‌های متوسط و هوادارانشان 
است. پیام واضح است: می‌توانید 
رؤیاپردازی و لحظاتی نادر از شکوه را 
تجربه کنید، اما بزودی سیلی واقعیت 

را خواهید خورد. این سیستم به 
شما یادآوری می‌کند که نباید زیاد به 
ستاره‌هایتان وابسته شوید، چون 
روزی قلب شما را خواهند شکست و 
نباید به سفرهای اروپایی عادت کنید، 
چون بزودی دوباره در جدال سقوط 

خواهید بود.
اگرچه این خاطره درخشان و آن 
قهرمانی تاریخی از هواداران پالاس 
گرفته نخواهد شد و باشگاه احتمالاً 
قهرمانان جدیدی خواهد یافت، 
اما داستان آنها پرسشی اساسی را 
برجای می‌گذارد: در فوتبال امروز، آیا 
باشگاه‌های کوچک مجازند بیش از 
یک لحظه کوتاه، طعم خوشبختی را 
بچشند؟ پاسخ فعلی این اکوسیستم، 

تلخ و منفی به نظر می‌رسد.

کریستال پالاس و درس تلخ فوتبال مدرنش

باشگاه‌های کوچک حق لذت بردن ندارند!

در شرایطی که اینتر کریستین کیوو 
در اوج قدرت و آمادگی خود قرار 
گرفته و به هیچ تیمی در صدر جدول 
سری‌آ باج نمی‌دهد، دیگر تیم‌های 
ایتالیا چاره‌ای به جز کسب پیروزی 
برای زنده نگه داشتن امیدهای خود 
برای فتح اسکودتو ندارند. میلان به 
عنوان نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده 
اینتر در صدر جدول، با پیروزی مقابل 
رم می‌تواند فاصله سه امتیازی خود 
با نراتزوری را حفظ کند و رم نیز به 
عنوان یکی از تیم‌های حاضر در 
کورس کسب سهمیه و در هفته‌ای 
که ناپولی و یوونتوس با هم دیدار 
می‌کنند، نیاز مبرمی به پیروزی در 
این بازی برای بقا در جمع چهار تیم 

بالانشین سری‌آ دارد.
یکی از دلایل حساس بودن این 
بازی، فرم بسیار خوب دو تیم به 
نسبت فصل گذشته است که 
باعث می‌شود بازی میلان و رم این 
بار در معادلات قهرمانی و کسب 
سهمیه تأثیرگذار باشد. نسبت به 
همین مقطع در فصل گذشته، رم 
۱۵ امتیاز بیشتر و میان ۱۲ امتیاز 
بیشتر کسب کرده‌اند و رم به دنبال 
بهبود آمار خود در بازی‌های رودررو با 

توجه به ۹ شکست در ۱۶ بازی قبلی 
از جمله باخت در بازی رفت خواهد 
بود؛ در روزی که مایک مانیان پنالتی 
پائولو دیبالا را مهار کرد. پیروزی 
مقابل تورینو و پس از آن شکست 
دادن اشتوتگارت در لیگ اروپا، تیم 
گاسپرینی را با روحیه‌ای مضاعف به 
سراغ این بازی فرستاده و شاگردان 
آلگری در میان، کار راحتی برای 

عبور از سد این تیم رم ندارند.
با وجود برخی تساوی‌های بدموقع، 
میلان با رکورد ۲۰ بازی بدون شکست 
در لیگ، بهترین تیم پنج لیگ معتبر 
از این حیث پس از بایرن مونیخ 
محسوب می‌شود و پس از شکست 
دادن کومو در یک بازی سخت، هفته 
گذشته با نخستین گل نیکلاس 

فولکروگ از سد لچه نیز عبور کردند. 
تنها شکست‌های میلان در این فصل 
به جز هفته نخست، در بازی‌های 
حذفی و سوپرجام رقم خورده است 
و همین ثبات در لیگ، باعث شده تا 
میلان همچنان امید به فتح اسکودتو 

داشته باشد.
ماریو هرموسو، آرتم دوبفیک و 
استعفان الشعراوی غایبان قطعی 
رم هستند در حالی که حضور اولین 
فرگوسن و جیانلوکا مانچینی با توجه 
به مصدومیت جزئی این دو بازیکن 
مقابل اشتوتگارت در هاله‌ای از ابهام 
قرار دارد. در سمت مقابل اما مهاجم 
مکزیکی سانتیاگو خیمنز تنها غایب 
احتمالی میان در این مسابقه 

حساس خواهد بود.

روسونری و جالوروسی فرصت اشتباه ندارند

یا برد یا هیچ

سوژهسری آ
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هشدار مربی اوویدو پیش از سفر به نوکمپ
سرمربی اروگوئه‌ای رئال اوویدو در آستانه دیدار 
تیمش مقابل بارسلونا در ورزشگاه اسپاتیفای 
نوکمپ، نسبت به تکرار اشتباهات گذشته هشدار 
داد. او در نشست خبری گفت: »اگر در برابر 
بارسلونا همان اشتباهاتی را که مقابل اوساسونا 
مرتکب شدیم تکرار کنیم، بهای سنگینی خواهیم 

پرداخت.«
او با اشاره به سختی بازی افزود: »این یکی از 
لذتبخش‌ترین بازی‌های فصل است و افتخار 
می‌کنیم بخشی از این جشن فوتبال باشیم.«
مربی اوویدو درباره برنامه تاکتیکی تیمش گفت 
هدف اصلی »گرفتن توپ از بارسلونا و فشرده 
بودن در دفاع« است و تأکید کرد تیمش باید آماده 

مواجهه با تمام دشواری‌های این بازی باشد.

پالمر در چلسی می‌ماند؟
لیام روزنیور سرمربی چلسی، به شایعات مربوط به 
جدایی کول پالمر واکنش نشان داد و تأکید کرد این 
بازیکن جایی در برنامه‌های بلندمدت باشگاه دارد. 
او گفت: »چندین بار با کول صحبت کرده‌ایم و او از 
حضور در اینجا بسیار خوشحال است. کول بخش 

بزرگی از برنامه‌های بلندمدت ماست.«
پالمر که بخشی از فصل را به دلیل مصدومیت از 
دست داده، در ۱۳ بازی پنج گل برای چلسی به ثمر 

رسانده است.
روزنیور با اشاره به شرایط این بازیکن افزود: »هر 
بازیکنی بعد از مصدومیت دوران سختی دارد، اما 
الان پالمر در وضعیت خیلی خوبی است.« چلسی 
فردا در لیگ برتر به مصاف کریستال پالاس می‌رود.

مدافع قهرمانی در جمع ۱۶ نفر برتر
یانیک سینر، قهرمان دو دوره اوپن استرالیا، با 
پیروزی ۳ بر ۱ مقابل الیوت اسپیتزیری امریکایی 
راهی مرحله یک‌هشتم نهایی شد. این دیدار 
در گرم‌ترین روز مسابقات و در دمای ۴۰ درجه 
سانتی‌گراد برگزار شد. سینر پس از واگذاری ست 
نخست، با وجود گرفتگی عضلات، کنترل مسابقه 
را در دست گرفت و بویژه در ست چهارم کلاس بالای 

خود را به نمایش گذاشت.
این تنیسور ایتالیایی در مرحله بعد با هموطنش 
لوسیانو داردری روبه‌رو خواهد شد و یک گام دیگر 

به دفاع از عنوان قهرمانی خود نزدیک شد.

فلیک و تمجید خاص از ستاره جوان
هانسی فلیک سرمربی بارسلونا، در نشست خبری 
پیش از دیدار مقابل رئال اوویدو از فرمین لوپس 
تمجید کرد. او گفت: »او می‌تواند روند بازی‌ها را 
تغییر دهد. شدت، پویایی و تحرک بالایی دارد و 

درست مثل رافینیاست.«
فلیک درباره وضعیت کوبارسی افزود: »او تنها 
۱۹ سال دارد و در بالاترین سطح فوتبال بازی 
می‌کند. از نظر من یکی از بهترین مدافعان میانی 
اسپانیاست.« سرمربی بارسا درباره مصدومیت 
گاوی تأکید کرد: »نباید عجله کرد. مهم‌ترین چیز 
بازگشت او در شرایط مناسب است.« بارسلونا فردا 

در نوکمپ میزبان اوویدو خواهد بود.

خوشحالی انریکه با طعم نارضایتی!
پاری‌سن‌ژرمن با پیروزی یک بر صفر برابر اوسر به 
صدر جدول لیگ فرانسه بازگشت، اما لوئیس انریکه 
معتقد است تیمش می‌توانست برد پرُگل‌تری رقم 
بزند. او پس از بازی گفت: »فکر می‌کنم شایسته زدن 
گل‌های بیشتری بودیم. در پاسکاری و تمام‌کنندگی 
کمی دقت نداشتیم، اما سزاوار پیروزی بودیم.« 
بردلی بارکولا، زننده گل پیروزی‌بخش پاریسی‌ها 
نیز اظهار داشت: »بازی را خوب کنترل کردیم 
و می‌دانستیم حداقل یک موقعیت برای گلزنی 
خواهیم داشت.« پاری‌سن‌ژرمن با ۴۵ امتیاز 
صدرنشین است و چهارشنبه در لیگ قهرمانان به 

مصاف نیوکاسل می‌رود.

هشدار اسطوره یونایتد در مورد ششکو
تدی شرینگام اسطوره منچستریونایتد، معتقد است 
بنجامین ششکو هنوز مهاجمی نیست که این تیم به 
آن نیاز فوری داشته باشد. او گفت: »بنجامین بازیکن 
خوبی خواهد شد، اما همین حالا آن چیزی نیست که 
منچستریونایتد نیاز دارد؛ باشگاه به یک بازیکن کامل 

احتیاج دارد.«
ششکو که تابستان ۲۰۲۵ با امیدهای فراوان جذب شد، 

تاکنون تنها پنج گل در ۱۹ بازی به ثمر رسانده است.
لوئیس ساها نیز با مقایسه او با زلاتان ایبراهیموویچ گفت 
ششکو باید مسیر رشد مشابهی را طی کند و اعتمادبه‌نفس 

بیشتری نشان دهد تا به سطح انتظارات برسد.

شوک بزرگ به اورتون
مصدومیت جک گریلیش جدی‌تر از تصورات اولیه اعلام 
شد و احتمال دارد فصل برای این ستاره انگلیسی به پایان 
برسد. در حالی که ابتدا آسیب‌دیدگی او عضلانی تصور 
می‌شد، بررسی‌های پزشکی شکستگی استخوان پا را تأیید 
کرده است. دیوید مویس سرمربی اورتون، در این‌باره 
گفت: »مشخصاً خبرهای خوبی نگرفتیم. این بخشی از 

بحثی است که با جراح خواهیم داشت.«
طبق گزارش دیلی‌میل، در صورت انجام عمل جراحی، 
بازگشت گریلیش در این فصل بعید خواهد بود؛ خبری 
تلخ برای بازیکنی که امیدوار بود با درخشش در اورتون به 

تیم ملی انگلیس برسد.

آرتتا آماری 
فوق‌العاده 

در تقابل‌‌های 
رودرروی لیگ 

برتری با یونایتد 
دارد و با ۸ پیروزی 

در ۱۲ بازی، 
در ۶۷ درصد 

بازی‌های خود 
مقابل یونایتد 

برنده بوده است؛ 
بیش از هر 

سرمربی دیگری 
که حداقل ۵ بار 

مقابل یونایتد 
تیمش را به 

میدان فرستاده 
است
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فوربز معتقد 
است کنار 

رفتن از فوتبال 
حرفه‌ای، 

برخلاف تصور 
بسیاری، پایان 
رؤیا نبود، بلکه 

جرقه‌ای برای 
آغاز مسیری 

متفاوت و 
الهام‌بخش شد

گزارش

دین فوربز نامی است که شاید در زمین فوتبال 
هرگز به ستاره‌ای بزرگ تبدیل نشد، اما در 
دنیای تجارت، مسیری را پیمود که او را به یکی 
از موفق‌ترین و الهام‌بخش‌ترین چهره‌های 
بریتانیا بدل کرد. داستان زندگی او، روایت 
سقوط، مبارزه و بازگشتی شگفت‌انگیز است؛ 
مسیری که از بی‌خانمانی و بدهی آغاز شد و به 
ثروتی ۴۵ میلیون یورویی و مدیریت شرکت‌های 

میلیاردی انجامید.
فوربز در ۱۷ سالگی در آستانه رسیدن به لیگ 
برتر انگلیس قرار داشت. او به‌عنوان مدافع 
میانی قابل اعتماد در تیم‌های پایه کریستال 
پالاس بازی می‌کرد و آینده‌ای روشن در فوتبال 
حرفه‌ای پیش رویش بود اما همزمان، زندگی 
شخصی‌اش دچار بحران شد. مادرش شغلش 
را از دست داد و خانواده خانه خود را از دست 

دادند. فوربز که هنوز به سن قانونی نرسیده بود، 
ناچار شد مسئولیت مالی خانواده را برعهده 
بگیرد و همزمان فوتبال و مشکلات خانوادگی 

را مدیریت کند.
با وجود این فشارها، او در سال‌های نخست درآمد 
فوتبالی‌اش را بدون برنامه خرج کرد؛ تصمیمی 
که بعدها از آن به‌عنوان یکی از اشتباهات بزرگ 
زندگی‌اش یاد می‌کند. دوران حرفه‌ای او هرگز 
آن‌گونه که انتظار می‌رفت، پیش نرفت. در سال 
۱۹۹۸ کریستال پالاس را ترک کرد و تا پایان دوران 
بازیگری‌اش در سال ۲۰۰۹، در تیم‌های دسته‌های 
پایین‌تر مانند نورثهمپتون، بروملی و رد‌هیل توپ 
زد. او حتی تنها یک بازی ملی برای تیم ملی گویان 

در کارنامه دارد.
پس از پایان فوتبال، شرایط مالی فوربز بحرانی‌تر 
شد. به گفته خودش، بدهی‌های سنگینی روی 
هم انباشته شد و در مقطعی معادل حدود 
۱۰۰ هزار یورو بدهکار بود. او حتی دو بار طعم 
بی‌خانمانی را چشید اما همین فشار مالی، 
نقطه آغاز فصل جدیدی در زندگی‌اش شد. فوربز 

برای جبران بدهی‌ها، در یک مرکز تماس شرکت 
موتورولا مشغول به کار شد؛ شغلی که بعدها از آن 
به‌عنوان »خوش‌شانسی پنهان« یاد کرد، چرا که 
او را خیلی زود وارد یک محیط کاری حرفه‌ای کرد.

برخلاف فوتبال، مسیر پیشرفت او در دنیای 
کسب‌وکار خیره‌کننده بود. بدون داشتن مدرک 
دانشگاهی، پله‌های ترقی را یکی‌یکی طی کرد، 
از مرکز تماس به مدیریت رسید و کمتر از یک 
دهه بعد، در معامله‌ای ۴۷۵ میلیون یورویی با 
شرکت نرم‌افزاری اوراکل نقش کلیدی داشت. 
اوج این مسیر در سال ۲۰۲۱ رقم خورد؛ زمانی که 
فوربز به عنوان مدیرعامل شرکت نرم‌افزاری 
فورترو منصوب شد. این شرکت مدت کوتاهی 
بعد با ارزشی بیش از یک میلیارد یورو فروخته 
شد و امروز ارزش آن به حدود ۱.۷ میلیارد یورو 
می‌رسد. بر اساس گزارش رسانه‌های انگلیسی، 
دارایی شخصی فوربز اکنون به حدود ۴۵ میلیون 

یورو رسیده است.
فوربز موفقیت خود را نه حاصل امتیازات 
ویژه، بلکه نتیجه پشتکار و داشتن چشم‌انداز 

می‌داند. او بارها تأکید کرده که زندگی‌اش 
ثابت می‌کند »هیچ‌چیز غیرممکن نیست«. 
با این حال، نقش او تنها به تجارت محدود 
صدر  در   ۲۰۲۵ سال  در  فوربز  نمی‌شود. 
»پاورلیست« یا چهره‌های قدرتمند بریتانیا قرار 
گرفت و به‌عنوان تأثیرگذارترین بریتانیایی 
رنگین‌پوست شناخته شد. او از شهرت و 
ثروتش برای فعالیت‌های خیریه بهره می‌برد 
و از طریق »گروه خانوادگی فوربز« از پروژه‌های 
عام‌المنفعه حمایت می‌کند؛ از جمله جمع‌آوری 

حدود ۵۰۰ هزار یورو برای کمک به بیماران مبتلا 
به سرطان خون.

نگاه او به گذشته فوتبالی‌اش نیز واقع‌بینانه 
است. فوربز معتقد است کنار رفتن از فوتبال 
حرفه‌ای، برخلاف تصور بسیاری، پایان رؤیا 
نبود، بلکه جرقه‌ای برای آغاز مسیری متفاوت 
و الهام‌بخش شد. داستان او امروز برای نسل 
جوان ورزشکار و کارآفرین، نمادی از این حقیقت 
است که شکست می‌تواند آغاز بزرگترین 

موفقیت‌ها باشد.

داستان الهام‌بخش دین فوربز

از خیابان‌های لندن تا مدیریت میلیاردی 
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20:00
 آرسنال - منچستریونایتد

فصل پنج بار حریفان خود را در به ثبت رساندن شوت در‌ 
چهارچوب ناکام گذاشته‌اند و تنها سیتی در دو فصل 2017-18 
و 20-2019 با پپ گواردیولا، آمار شش بازی بدون اجازه شوت 

در چهارچوب برای رقبا را ثبت کرده است.
 بازگشت زوج سالیبا و گابریل به قلب خط دفاعی آرسنال، 
خود از نقاط قوت آرتتا در این بازی خواهد بود اما کریک نیز 
برای باز کردن قفل خط دفاعی مستحکم آرسنال، به فرم 
برونو فرناندز دل بسته که در بازی مقابل منچسترسیتی، 
نمایشی اعجاب‌انگیز داشت. با وجود هفته‌ها مصدومیت 
در ماه‌های دسامبر و ژانویه، برونو همچنان با ۶۲ خلق 
موقعیت در صدر فهرست بازیکنان لیگ برتر در این زمینه 
قرار دارد و هم در زمینه خلق موقعیت در جریان بازی)۴۰ 

خلق موقعیت( و هم در شروع مجدد)۲۲ خلق موقعیت( 
خلاق‌ترین بازیکن لیگ بوده است.

 با وجود اینکه یونایتد در تاریخ رقابت‌های دو تیم شرایط 
بهتری داشته و هواداران شیاطین سرخ خاطرات خوشی 
از تقابل‌های کلاسیک این دو رقیب دیرینه، بویژه در دوره 
هدایت سرالکس فرگوسن دارند، کفه ترازو در بازی‌های 
اخیر به سمت آرسنال سنگینی می‌کند. آنها در هر چهار بازی 
خانگی اخیر خود برابر یونایتد پیروز بوده‌اند که بیشترین 
روند پیروزی خانگی آرسنال مقابل یک تیم لیگ برتری 
محسوب می‌شود. یونایتد هم که در شش بازی اخیر لیگ 
برتری آرسنال را نبرده، تاکنون هفت بازی بدون برد متوالی 

برابر توپچی‌ها را تجربه نکرده است.

سنجش عیار تیم کریک با بهترین خط دفاع لیگ برتر

نبرد کلاسیک لندن

23:15
رم- میلان

نبرد افسانه‌ای تونل 
هایبوری

ــزاره جدید،  ــر دهه ۹۰ و اوایل هـ در اواخـ
ــنال به  ــتریونایتد و آرسـ رقابت منچسـ
ــی از تعیین‌کننده‌ترین جاذبه‌های  یکـ
لیگ برتر تبدیل شد و دو کاپیتان، روی 
ــر تمام عیار  ــک ویرا، مظهـ کین و پاتریـ
ــی بودند. این دو اگرچه  این نبرد طولانـ
رویارویی‌های سخت بسیاری روی چمن 
داشتند، اما به یادماندنی‌ترین برخورد 
ــتادیوم  ــال ۲۰۰۵ در تونل اسـ ــا در سـ آنهـ

قدیمی هایبوری رخ داد.
دوربین‌ها صحنه را شکار کردند: ویرا که 
ــدف گرفته بود، با فریاد  گری نویل را هـ
ــنیدن  ــرد. کین با شـ ــدش می‌کـ تهدیـ
ــم از میان جمعیت  این صحنه، با خشـ
ــت و با فریاد »اون بیرون حسابتو  گذشـ
ــمت کاپیتان آرسنال  می‌رسیم!« به سـ
ــری که به »جنگ  ــورش برد. این درگیـ یـ
ــا  ــد، تنهـ ــروف شـ ــوری« معـ ــل هایبـ تونـ
ــایی  ــابقه تماشـ ــه‌ای بر یک مسـ مقدمـ
ــازی را آغاز  ــه ویرا با یک گل بـ ــود. اگرچـ بـ
ــا نتیجه  ــت یونایتد بـ ــرد، اما در نهایـ کـ

پرگل ۴-۲ پیروز شد.
این دو غول میانه میدان، نماد دوره‌ای 
ــد. دوره‌ای که  ــش بودنـ ــی و پرتنـ طلایـ
ــده  ــونت و زیبایی در آن عجین شـ خشـ
ــگ برتر و  ــا ۷ قهرمانی لیـ ــود. کین بـ بـ
ویرا با ۳ قهرمانی، هر دو نماد موفقیت 
ــوب می‌شوند. آمار  تیم‌هایشان محسـ
ــز به نفع کین  ــتقیم آنها نیـ رقابت مسـ
ــان یونایتد در  ــرای کاپیتـ ــت: ۴ برد بـ اسـ

برابر ۳ برد ویرا در ۱۲ دیدار.
ــار و عناوین  ــا فراتر از آمـ ــراث آنهـ اما میـ
ــل  ــگیر در تونـ ــرد نفسـ ــن نبـ ــت. ایـ اسـ
ــور، رقابت  ــادی از شـ ــه نمـ ــوری، بـ هایبـ
ــه جنگجویانه آن دوران  خالص و روحیـ
ــه امروز  ــت؛ دوره‌ای کـ ــده اسـ تبدیل شـ
ــودش را در  ــگاه نبـ ــواداران هر دو باشـ هـ
ــد.  ــاس می‌کننـ ــدرن احسـ ــال مـ فوتبـ
ــر تنها یک  ــرا دیگـ ــن و ویـ ــی کیـ رویارویـ
خاطره نیست، بلکه افسانه‌ای است که 
شکوه رقابتی بی‌نظیر را برای همیشه در 

حافظه تاریخ فوتبال ثبت کرده است.


